

Михалков Никита

22.3.2000.

Независимая газета,
- 2000. - 22 марта
- с. 2

Михалков борется за Киноцентр

ВЧЕРА в Москве начал работу третий пленум Союза кинематографистов России. Со вступительным словом выступил председатель СК РФ Никита Михалков, отметивший, что «пришло время объединиться с теми, кто радует за отечественное кино».

Немало времени на пленуме было отведено такому болезненному вопросу, как Киноцентр. Михалков в очередной раз напомнил, что Киноцентр если и имеет право быть общей собственностью бывших республиканских Союзов, как это обстоит сейчас, то роль России в этом содружестве должна быть иной. И призвал пленум сказать свое четкое слово по этому вопросу. Возможно, сегодня пленум и выскажется, однако подобных высказываний на разных уровнях было уже не один десяток, а битва за Киноцентр продолжается, и пока СК РФ терпит в ней поражение.

Отдельной строкой речи Михалкова было возмущение возможным предстоящим слиянием Госкино РФ и Министерства культуры, о котором сейчас много говорят. Никита Сергеевич уверен, что если Госкино сольется с Министерством культуры, оно не сможет достойно защищать интересы отечественного кино.

Михаил МАУС